

“双减”工作取得积极成效

我区 2772 个学科类培训机构暑期停止培训

8月15日,记者从自治区教育厅获悉,截至8月5日,全区共排查审批(备案)学科类培训机构2772个,暑假期间已全部停止培训业务,“双减”工作取得积极进展和成效。目前,内蒙古各地各相关部门正在按照要求,开展校外培训机构的集中年检、及时查处违规培训行为。

随着“双减”的推进,内蒙古各盟市、旗

县区陆续建立起监督举报平台。此外,各盟市还陆续组建社会监督员队伍,目前全区已有社会监督员519人。内蒙古各地积极开展暑期托管服务试点工作,解决学生暑期“看护难”问题,进一步推进“双减”政策落地。

包头市各旗县区分别指定了2至3所中小学作试点,其中青山区根据学生布局,

在南北部各指定2所中小学开展托管服务,由学生自愿、就近选择相应学校。

锡林郭勒盟锡林浩特市、苏尼特右旗等地也安排试点学校开展暑期托管服务,其中锡林浩特市安排4所民族语言授课中小学开展暑期托管服务,并多渠道公布各校托管班的日程安排,供家长自由选择。

各试点学校普遍为学生开放自习室、阅

览室等场所,并安排了集体游戏、文体活动、阅读指导、综合实践、兴趣拓展等服务。

据悉,目前,各地各有关部门正在抓紧制定课后服务具体实施方案,确保在秋季学期实现义务教育阶段中小学课后服务全覆盖,全面落实“5+2”服务模式,缓解学生家长对校外培训的依赖。

(杨志伟)

防汛抗洪 豫爱同行

自治区消防救援总队为河南灾区捐款 79 万余元



呼和浩特讯 河南灾情牵动着全国人民的心,各地驰援河南的行动也在紧张进行中。自治区消防救援总队“北疆蓝焰”志愿服务队迅速响应,自发捐款,用于支援河南省灾区群众生活、集合安置、灾后重建等抗洪救灾工作,发挥榜样力量作用,充分体现了消防人的社会担当。

“河南多地发生区域性严重洪灾,一幕幕画面,看着让人揪心,希望能尽自己微薄之力,为灾区群众做一些力所能及的事。”河南受灾以来,全区消防指战员一直关注灾情,希望为灾区人民伸出援手。为了让募捐更有序、有效,在消防救援总队的组织下,“北疆蓝焰”志愿服务队负责人与内蒙古自治区慈善总会商讨募捐事宜。经协商讨论,大家认为洪水已退,而且捐助的物质不能及时送到灾民手中,容易变质,所以决定改为捐款。8月6日,为积极响应党中央号召,全力支援防汛救灾和灾后重建工作,消防救援总队“北疆蓝焰”志愿

服务队在全区发起倡议,号召开展“防汛抗洪、豫爱同行”北疆蓝焰志愿服务队募捐活动,全区全体指战员自愿捐款,用实际行动弘扬传统美德。

在捐款现场,各单位班子成员均率先带头进行了捐款,指战员们纷纷为防汛救灾、重建家园伸出援助之手,以实际行动践行使命和担当。此次共筹集善款总额达791686元,大家用实际行动献出自己的爱心,希望灾区的百姓能渡过难关,早日重建家园。

8月11日,“防汛抗洪、豫爱同行”北疆蓝焰志愿服务队在消防救援总队机关行政办公会议室举行了捐赠仪式。自治区民政厅副厅长公维春,消防救援总队政治部主任马飞出席仪式。

仪式上,公维春首先代表内蒙古自治区慈善总会向消防救援总队表示感谢,他表示:消防救援总队一直能与内蒙古自治区慈善总会保持密切联系,特别是在此次活动中,能够

迅速行动,积极响应内蒙古自治区慈善总会倡议,向河南省和内蒙古受灾群众伸出援手,充分发挥了消防救援队伍尽己所能,保一方平安的光辉传统。自《慈善法》颁布以来,我国慈善捐赠达历史较高水平,志愿服务制度化规范化发展,慈善组织有序发展,地方积极谋划慈善事业新发展,慈善作为社会文明的重要标志,是中华民族精神的重要传承,希望消防救援队伍能够继续支持慈善事业发展,致力于服务社会大众。

随后,马飞代表消防救援总队就消防队伍转制以后的队伍特点、职业特色以及“北疆蓝焰”志愿服务队伍等工作情况进行了汇报,并就成立专项慈善基金,完善消防职业保障体系等工作进行了沟通。

在捐赠环节中,公维春为消防救援总队爱心代表颁发了捐赠证书,并到消防救援总队指挥中心、队史馆进行了参观。

(曾敬茗 乔烽)

苏尼特右旗司法局: 开展疫苗接种宣传 守护牧民健康安全

赛汉塔拉讯 为使居民充分认识到疫苗接种在疫情防控中的重要作用,做到新冠疫苗应接尽接,确保帮扶嘎查牧民健康安全,近日,锡林郭勒盟苏尼特右旗司法局组织工作人员下沉乌日根塔拉镇开展新冠疫苗接种宣传活动,督促农牧民全员接种,确保新冠疫苗的接种全覆盖。

现场,利用接种者等候的间隙,工作人员引导前来接种的群众关注“中国普法”“苏尼特右旗司法”微信公众号,了解网上咨询渠道,拓宽“指尖普法”的覆盖面,并发放民法典、疫情防控宣传等相关宣传材料,向居民科普疫苗接种的重要性、疫苗接种的科学知识、需接种人群的年龄,并告之去接种疫苗时需戴口罩、携带身份证等,活动共计发放宣传材料260余份。

免费接种新冠疫苗是有效保障人民群众生命健康安全的有效措施,是常态化疫情防控期间防止遏制病毒传染的有效手段。现场群众纷纷表示,感谢国家免费接种疫苗的好政策,并表示自愿做疫苗接种的宣传员,发动符合接种要求的家人接种疫苗,为常态化疫情防控贡献力量。

(自治区司法厅供稿)

中国银行与进博局 联合主办第四届进博会 首场线上招商路演活动

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)日前,中国银行与中国国际进口博览局在上海联合举办第四届进博会线上招商路演活动,也是第四届进博会首场线上招商路演。

高质量的盛会,离不开金融服务的支持与创新。作为进博会唯一“战略合作伙伴”、“银行类综合服务支持企业”、招商路演全程支持单位,中国银行严格落实最新疫情防控要求,优化宣传推介方式,发挥自身全球化、综合化优势,邀请300多家采购商参加路演。

几周内,中国银行将携手中国进口博览局,陆续启动消费品、汽车、技术装备等专题线上招商路演,为境内采购商提供与境外优质展商沟通交流的平台,中行还将全面发挥全球服务网络优势,为海内外客户量身定制专属金融服务方案,以金融的力量全面助力我国新一轮高水平对外开放,助力第四届进博会“越办越好”。

据介绍,作为全球化综合化程度最高的中资银行,中国银行积极利用覆盖境外61个国家和地区的服务网络,全力促进中外经济贸易合作。2014年,中国银行推出“跨境撮合服务”,为全球企业搭建交流合作平台。截至目前,已经在全球举办70场跨境对接活动,吸引了125个国家和地区3万余家企业参加。



巴彦淖尔市首家“互联网无人律所”亮相政务服务大厅

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市政务服务大厅来了一位“新朋友”,这款具有ATM机外观的“律兜无人法律服务岗亭”又称“互联网无人律所”,是一套基于互联网、大数据、云计算等技术搭建成的一个整合全国律师资源的互联网法律服务平台,互联网连接全自治区知名律师事务所,全国5万多名知名律师为群众提供全天候法律服务。群众通过刷二代身份证或手机微信实名登录后,即可选择服务项目,系统终端会自动连接值班律师,通过视频对话、语音、微信聊天与值班律师交流,提出需要解决的问题,值班律师会提供解决方案。

该系统具有快速咨询、找律师、文档打印等功能。求助者只需按照操作流程将文件扫描上传,手里的纸质文件和电子文档瞬间传送到千里之外的值班律师手中。值班律师起草的文书也可以通过该系统传送到求助者手中。每天每位求助者可免费体验快速咨询一次,每次时长半小时,服务领域涉及婚姻家庭

姻、土地房产、交通事故、合同欠款、劳动维权等。

该市采用“互联网+法律服务”的方式,方便群众与律师进行面对面、一对一的咨询交流,为群众提供涵盖法律咨询、文书服务、案件委托一站式互助法律服务。

(自治区司法厅供稿)

